



4月10日至13日，“楚风汉韵潮起寿州”2025年寿州古城——八公山农历三月十五民俗文化交流活动举行。来自四面八方的客商、游人汇聚古城内外，逛庙会、做买卖、赏春景、看非遗，十分热闹。

图一：县城内人头攒动。

图二：寿州香包受市民青睐。

图三：东街总兵署门前举行的《大楚优孟》举鼎比赛。

本报记者 张越 摄

## 283人在淮上演 “速度与激情”

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)4月12日上午，“第十一届全国大众冰雪季”暨“宝狮莱”杯2025年安徽省青少年轮滑(单排轮滑球)联赛(淮南站)在淮南师范学院举行。来自全省的24支队伍、283名运动员齐聚一堂，以速度与技巧展开激烈角逐，为观众呈现了一场精彩的竞技盛宴。

本次比赛中，参赛运动员按年龄分为少年男子甲组、少年女子甲组、少年男子乙组、少年女子乙

组及新人组。伴着开赛枪响，运动员们如离弦之箭般冲了出去，他们脚踩单排轮滑鞋，手持球杆，以矫健熟练的动作迅速带球，向球门逼近。赛场边，观众们纷纷为选手加油鼓劲，不时爆发出阵阵掌声和欢呼声，比赛现场气氛热烈。

本次比赛由省青少年体育联合会、省轮滑运动协会主办，淮南师范学院、市轮滑运动协会承办，赛事为期两天。



## 面包咖啡市集点亮春申里 市民乐享多元周末



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)4月11日至13日，淮南春申里文旅街区楚韵大戏台广场化身为飘香四溢的“面包咖啡市集”，43家特色店铺齐聚一堂，以“浇/交/酵个朋友，淮南城市面包咖啡节1.0”为主题，为市民游客打造了一场融合美食、文化与潮玩的周末嘉年华。

淮河早报、淮南网记者看到，市集现场，我市多家连锁面包与咖啡品牌带来招牌产品，从现磨手冲咖啡到手工欧包，吸引众多爱好者驻足品尝。展位设计别出心裁，游客不仅能试吃限定新品，还能参与咖啡拉花、面包DIY等互动体验。“没想到在家门口就能尝到这么多网红品牌，氛围特别棒！”市民李女士称赞道。

除美食外，主办方巧妙融入文创、非遗手作等元素，让市集更具文化厚

度。剪纸、烙画等传统技艺摊位前围满好奇的游客，而“膨胀音乐派对”“面包滑板街头赛”等年轻态活动则点燃了现场活力。此外，“中医免费义诊”专区为市民提供健康服务，彰显活动的人文关怀。

为期三天的市集还推出了系列特色活动：“碳水之王挑战赛”吸引大胃王们一较高下；“萌宠碰头会”成为爱宠人士的社交乐园。游客王先生表示：“带孩子来既能吃美食，又能看表演，还能学传统文化，一举多得。”

据悉，本次市集是淮南春申里文旅街区首次举办的以“面包+咖啡”为主题的大型户外文化活动，通过“美食+文创+娱乐”的多元模式，不仅拉动了街区消费，更成为城市周末休闲的新名片。主办方表示，未来将持续推出品牌特色活动，丰富市民文化生活。